

Прокуратура района предупреждает: **ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!**

С начала года жители района перевели преступникам почти 1 млн рублей.

Еженедельно на территории области по-прежнему десятками регистрируются хищения, совершаемые со счетов граждан путём обмана.

За неполные два месяца 2024 года на территории района совершено уже 15 таких преступлений, потерпевшие перевели мошенникам почти 1 млн рублей. Динамика роста указанных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составила 87,5 %.

Прокуратура района в очередной раз призывает жителей района бдительнее относиться к звонкам от неизвестных лиц, сообщающих о попавших в ДТП родственниках, лёгком заработке, несанкционированных операциях по счёту и пр.

К примеру, 17.02.2024 в Отд МВД России по Гороховецкому району обратилась жительница города Гороховец, которой неизвестное лицо, представившееся сотрудником банка, в ходе телефонного разговора сообщило сомнительных операциях с денежными средствами потерпевшей и необходимости перевода их на безопасный счёт. Поверив мошеннику, женщина оформила кредит на сумму 265 000 рублей, которые обналичив перевела на указанный ей счёт.

Кроме указанного, на территории района массово стали распространяться случаи взлома электронного сервиса Госуслуг.

За истекшие 2 месяца 2024 года по фактам «взлома» Госуслуг возбуждено 4 уголовных дела, в 2022 году таковых фактов не имелось, а вот за 2023 год совершено 8 указанных преступлений.

Так в конце февраля 2024 года неустановленное лицо позвонило жительнице г. Гороховца представившись сотрудником оператора связи Мегафон, под предлогом замены симкарты завладело персональными данными потерпевшей и осуществило незаконных вход в личный кабинет Госуслуг.

По данным фактам возбуждены и расследуются уголовные дела.

Граждане, будьте бдительны!

В случае поступления звонков с требованиями о передаче денежных средств незамедлительно прекращайте общение!

Не совершайте каких-либо операций по переводу денег, не убедившись в надёжности собеседника!

При возникновении любых сомнений обратитесь в полицию по телефонам 102 (посредством мобильной связи) либо 2-15-58, либо через единую дежурную диспетчерскую службу по номеру 112.

Прокурор Гороховецкого района

советник юстиции

Ф.А. Арсентьев